230 Uvod u Statiku sa zbirkom zadataka

3 RAVNOTEZA ZAKRIVLJENOG STAPA U RAVNINI
ZADATAK tipa A

Zakrivljeni stap ABDE opterecen je silama Fy, F5, F; prema slici. Potrebno je odrediti
reakciju veze u osloncu A te silu u Stapu BC.

Potrebno je unijeti vrijednosti za: F, F», F3, a, a, ki, k.

Program ¢e izraCunati:
e komponente reakcije veza u osloncu A: Fa. i Fa,, iznos reakcije F i kut ¢ prema osi x,
e silu u Stapu BC: Sgc = S.
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Slika uz zadatak tipa 3.A

ZADANE URIJEDMOSTI ZADATKA RAUNOTEZE ZAKRIVLJENOG STAPA U RAUNINI

Odabran je tip zadatka 3.a
8ile su: Fi = 1.8 KN F2 = 2.8 KN F3 = 3.888 kN
Faktori: ki = 1.888 k2 = 2_808
Kut alfa = 38.88 stupnjeva
Duljina: a = 2.808 m

IZRACUNATE SU URIJEDNOSTI ZADATKA TIPA 3.a
£ila w stapu BC je: 5 = —-4_988 kN

Homponente reakcije u osloncu A su:
FAx = -3.258 kN FAy = 3.278 kN

Reakcija u osloncu A je: FA = 4_616 kN

Kut pravca reakcije FA uw osloncu A 5 osi x je: fiA = —-45.244 stupnjeva

S=ponovni start. MN=novi zadatak, H=kraj. izlaz u DOS

Jedno rjeSenje zadatka tipa 3.A



